



**АСОЦІАЦІЯ ВИПУСКНИКІВ  
УНІВЕРСИТЕТУ «КРОК»**

Україна, м. Київ, 03113,  
вул. Лагерна, 38  
Тел.: (044) 455 56 66, (050) 547 18 86  
Тел./факс: (044) 455 57 57  
alumni.krok@gmail.com

---

**РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ  
для участі у Конкурсі  
на здобуття стипендії АВУ «КРОК»**

**Інформація про учасника:**

Прізвище, ім'я, по батькові: Руліковська Наталія Василівна

Курс 3-й, КЕПТ спеціальність: «Маркетингова діяльність»

**Інформація про рекомендувача:**

Прізвище, ім'я, по батькові: Сумбаєва Людмила Петрівна

Місце роботи: ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК»

Посада: директор Коледжу економіки, права та інформаційних технологій

Контактні данні: роб. телефон 450-14-54

---

**Чому я рекомендую САМЕ ЦЬОГО СТУДЕНТА:**

Руліковська Наталія Василівна – студентка з активною життєвою позицією, сформованим прагненням до самореалізації та надзвичайним почуттям відповідальності за доручену справу. При цьому Наталія не просто дотримується виконавчої дисципліни у командній роботі та якісно виконує взяті на себе зобов'язання – вона досить часто виступає ініціатором проектів чи стає чітким координатором його реалізації. Як в Екологічному Клубі Одномумців, так і в академічній групі, в якій вона навчається, Руліковська Н.В. проявила себе як комунікабельна, відкрита для спілкування та співпраці студентка.

У лютому 2014 року Наталію було обрано заступником Голови ЕКО «ЛОТОСу». На цій відповідальній посаді Наталія продемонструвала свої лідерські та організаційні якості на найкращому рівні.

Свою відданість обраній справі Наталія проявила у проекті «Врятуй дерево – подаруй життя книзі», метою якого був благодійний збір макулатури і передача коштів на перевидання книги праправнука Тараса Шевченка Миколи

Лисенка «Коріння Шевченківського роду», ставши одним із головних організаторів проекту. Проект «День врятованого дерева», який був основою для вищезазначеного проекту, протягом останніх двох років координується саме Наталією. За кошти, виручені під час проекту, організовувалися творчі майстерні та майстер-класи на двох останніх Екологічних конференціях.

Під час місяця екології у 2015 році Наталія була одним із координаторів ярмарку, на якому були представлені роботи учнів школи-інтернату №15. На кошти, виручені під час ярмарку, були закуплені матеріали для організації різноманітних творчих занять для учнів школи-інтернату.

Наталія – активний волонтер. На даний момент вона самовіддано працює над реалізацією проекту по створенню екологічної стежки у парку «Нивки». Даний проект включено до міського плану по відновленню зазначеного парку. Вона була активним помічником проведення акції «Зробимо Україну чистою!» у попередні роки, а 23 квітня 2016 року стала координатором акції по території парку «Нивки».

Студентка – учасник всіх волонтерських проектів «ЛОТОСу» на території Прилуччини. У квітні цього року стала учасником екологічної конференції, яка відбувалася на базі Прилуцького гуманітарно-педагогічного коледжу ім. І.Я.Франка.

**Чому САМЕ Я рекомендую цього студента:**

Ефективна співпраця зі студенткою протягом всіх років її навчання у Коледжі дає мені підстави для рекомендації її до участі у Конкурсі на здобуття стипендії АБУ «КРОК».

20.09.16  
дата

  
підпис рекомендувача

/Л. П. Сумбаєва/